
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 VSTUPNÝ HRIADEĽ A3 - 001       1 

 KR 35 - 185 ČSN EN 10060 E 295        

2 NÁBOJ HYDROGENERÁTORA A3 - 002       1 

 KR 140 - 110 ČSN EN 10060 S 235 JR        

3 VEKO PRE GUFERO A4 - 003       1 

 KR 100 - 20 ČSN EN 10060 S 235 JR        

4 VEKO PREVODOVKY A3 - 004       1 

 KR 210 - 35 ČSN EN 10060 S 235 JR        

5 ČAP S HLAVOU PRE DOPRAVU OLEJA A4 - 005  4 

  ČAP S HLAVOU DIN 1444A 8x45h11 C10 E   

6 SKRIŇA PREVODOVKY A3 - 006       1 

 ODLIATOK         

7 DIŠTANČNÝ KRÚŽOK PRE PLANÉTU A3 - 007       1 

 KR 50 - 25 ČSN EN 10060 E 295        

8 DOSKA A4 - 008       1 

 KR 50 - 15 ČSN EN 10060 E 295        

9 DIŠTANČNÝ KRÚŽOK POD GUFERO A4 - 009       1 

 KR 35 - 30         

10 DIŠTANČNÝ KRÚŽOK PRE KORUNU A4 - 010       1 

 TR KR 130x120 - 35 ČSN 42 6711.21         

11 LOŽISKO A SKF 6005       1 

          

12 LOŽISKO B SKF 16005       1 

          

13 SKRUTKA SO ŠESTHRANNOU HLAVOU A LÍMCOM 

M10x30 8.8 

DIN 6921       12 

          

14 SKRUTKA S VNÚTORNÝM ŠESTIHRANNOM M8x20 8.8 DIN 912       8 

          

15 ZÁVRTNÁ SKRUTKA M12x30 8.8 DIN 938       4 

          

16 MATICA M12x1 8.8 DIN 6926       4 

          

17 MATICA KM 5  ČSN 02 3630       2 

          

18 POISTNÁ PODLOŽKA MB 5 ČSN 02 3640       2 

          

19 SPOJKA S MATICOU STAUFF FI-EW-06L-W3-MS+SV ISO 8434-1       4 

     

20 PERO 12e7x8x63  ČSN 02 2562       1 

          

                   
Index Zmìna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov Martin 

Macánek 
3.7.17 Norm. ref.   Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava A1-001 
Technol.   Schválil   Hmotnost       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  PLANÉTOVÁ PREVODOVKA 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

A4 - K - 001 
LISTÙ: 2                                        LIST: 1 

Technol. č.: 
 

      

 



 

Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

21 PLOCHÝ TESNIACI KRÚŽOK 8,2x13,9x1 PEMATEX DIN 7603A       4 

          

22 HRIADEĽOVÉ TESNIACI KRÚŽOK SKF HMS5 28x38x5       1 

          

23 O-KRÚŽOK 107x2,5 NBR70 RUBENA DIN3770       1 

          

24 O- KRÚŽOK 158x3 NBR70 RUBENA DIN3771       1 

          

25 O- KRÚŽOK 150x 3 NBR70 RUBENA DIN3770       1 

          

26 ODVZDUŠŇOVACIA ZÁTKA ELESA-GANTER SFV.18x1.5 100mb       1 

          

27 PODZOSTAVA UNÁŠAČ ZF        1 

          

28 PLANÉTA ZF        1 

          

29 KORUNA S DRÁŽKOVANÝM PLECHOM ZF        1 

          

30 POISTNÝ KRÚŽOK ZF        1 

          

31 ZASTAVOVAČ UNÁŠAČA ZF        1 

 OBROBEK         

32 HYDROGENERÁTOR PARKER F12-80        1 

          

33 AXIÁLNE LOŽISKO C ZF        1 

          

34          

          

35          

          

36          

          

37          

          

38          

     

39          

          

40          

     

                   
Index Zmìna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov Martin 

Macánek 
3.7.17 Norm. ref.   Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava A2-003 
Technol.   Schválil   Hmotnost       

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

  PLANÉTOVÁ PREVODOVKA 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO VÝKRESU:                         INDEX 
 

A4 - K - 001 
LISTÙ: 2                                     LIST: 2 

Technol. č.: 
 

      

 


